
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

Satuan Pendidikan : SDN 01 DAGEN
Kelas / Semester : 5/2
Tema : Lingkungan Sahabat Kita ( Tema 8)
Sub Tema : Manusia dan Lingkungan ( sub Tema 1)
Pembelajaran ke : 2
Alokasi waktu : 1 x pertemuan (10 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
PENDAHULUAN
1. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)
2. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam

kehidupan sehari-hari. (Motivasi)
INTI
1. Ayo mengamati
• Siswa membentuk kelompok terdiri atas 4-5 siswa tiap kelompok
* Tiap kelompok mengamati gambar siklus air, lalu menuliskan proses-proses yang

terlihat pada gambar tersebut.
2. Ayo Membaca
* Siswa membaca teks “Siklus Air” dengan cermat. Teknik membaca dapat menggunakan

teknik membaca senyap atau membaca keras bergantian.(Mandiri)

3. Ayo Mencoba

* Dengan kelompoknya, siswa menggambar bagan sederhana untuk menjelaskan siklus air.
* Selanjutnya, setiap kelompok mempresentasikan bagan yang dibuatnya. Kelompok lain

menanggapi dan memberi masukan atas bagan yang dipresentasikan.

4. Ayo Renungkan
* Sebagai kegiatan penutup, guru memimpin diskusi kelas dan membantu siswa dalam

membuat simpulan umum tentang kegiatan-kegiatan yang terkait dengan materi
pembelajaran hari itu. Siswa diminta untuk merefleksikan sikap, pengetahuan,dan
keterampilan yang dipelajari pada hari itu.(Mandiri)

5. Penutup
Peserta Didik

* Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul
dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.
Guru

 Memeriksa pekerjaan siswa yang sudah selesai langsung diperiksa
 Peserta didik yang selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja

dengan benar diberi hadiah/ pujian

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan

sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric
penilaian.
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